
السؤال الأول:
ip-اولا:1

internetل)اختصاروهي protocol)الانترنت(:)بروتوكول
الاجهزةفي(ويستخدمtcp/ip)بروتوكولاتحزمةفيالأساسيالاتصالبروتوكولهو

الحاسوبية لربطها سويا ضمن الشبكة.
tcpثانيا:-2

transmissionل)اختصاروهو control protocolالتحكم()بروتوكول
بالنقل(:

وهو مجموعة القواعد والإجراءات التي تحكم نقل البيانات بين الطرفين حيث يؤمن نقل
البيانات بشكل آمن بين المرسل والمستقبل على شبكة الانترنت يعمل مع بروتوكول

(ipكثنائي)tcp\ip>
https-ثالثا:3

الىsيشيرإذhttpمنامنةنسخةويشكلالآمنالتشعبيالنصنقلبروتوكول
بينالآمنالاتصاللضمانأسلوبيشكلوايضاامنتعنيوالتي(secure)كلمة

متصفح وخادم الويب.
السؤال الثاني:

MAC)الجدولنفسويكونالجسر.يستخدمهالذيالمنطقنفسيستخدمالسويتش
Table)عنوانبأيليحددMACاو(Unicastنفس")"منفذ.كليرتبطالمعنى

عددهايقتصرحيث(Interfaces)المنافذعددهووالجسرالسويتشبينالفرق
بمنفذين في حالة الجسر، بينما يزيد عددها عن ذلك بكثير في حالة السويتش.




